香港文匯報訊(記者 鄭治祖、文森)香港「佔領」行動持續逾40天,社會運作大受影響。 約400名香港市民昨晚冒着大雨,自發在銅鑼灣維多利亞公園舉行晚會,要求「佔領」行動參 與者盡快撤離,還路於民,並支持警方嚴正執法。



班香港市民在網上自發組織「佔中不代 表我」,昨晚在維園舉行「全民歡送 ,讓市民發表對「佔領」行動的感受。 大會在講台掛上「佔中 GO HOME」的大 型橫額,促請「佔領」行動的示威者盡快回 家。不少市民高舉國旗和自製標語,包括 「還路於民,恢復秩序」、「支持警方,嚴 正執法」、「清場」等,表達對「佔領」者 的不滿,及香港警隊秉公執法的支持。

齊唱《前一步》及《獅子山下》

大會並安排了約20名市民輪流發言,又帶 領在場市民唱出「香港是我家」運動主題曲 《前一步》和經典電視劇主題曲《獅子山下》, 台下的集會市民則揮動手機燈光,場面熱鬧。

從事政策研究的陳志豪表示,每一個反 「佔中」人士都是光明磊落,又對學生淪為 政治棋子感到十分痛心。

上北京表達意見沒有壞處,只有好處」感到 很氣憤。他並坦言學生一旦上到北京後被拘 捕,「責任誰負?」倘這些學生因違反內地 法例而被拘捕,必然會牽動港人情緒,屆時 香港社會勢必動盪。他質疑黎智英是在利用

學生來達到他的政治目的。

外力介入 須團結保衛香港

陳志豪又指出,現在已經有很多證據,證 明今次「佔領」有外國勢力介入,包括英國 BBC及美國智庫均已承認有他國資金支持是 次「佔領」,「面對外國勢力,我們一定要 站在中國人這邊,團結一致保衛香港。」

兩年,並沒有這麼多人願意走出來為香港發 功」,反映中央政府愛民如子。 聲,但現今卻有這麼多人走出來反「佔 中」,這反映了香港社會的主流聲音。他呼 籲更多人走出來發聲,不要做沉默的大多 香港有普選、一人一票選特首。

「旺角黑色星期五 損和諧

過旺角如此恐怖。針對上月17日發生的「佔 望學生可盡快回家。 中」衝突,他形容為「旺角黑色星期五」。 香港一直都是和諧社會,他不明白為何會變 夠人手維持秩序。而台上人員若發現在場集 成如斯田地。

他坦言,自己曾3次到旺角清除路障,但 讓集會人士可理性表達意見。

均被警方以擾亂公眾安寧為由而阻止,他對 此感到不滿,但同時強調自己會繼續支持警

方執法,恢復社會秩序。 「愛港之聲」主席高達斌則指,中央政府 早前將亞太經合組織財政部長會議由香港改 到北京舉行,可見中央政府有智慧,預見 「佔領」行動在港出現,他又相信會議倘如 期在港舉行,「佔領」行動將更為激烈。而 「保衛香港運動」發起人傅振中表示,早 中央政府在是次「佔領」過程中一直用「軟

「佔中」擾民 盼學生盡快回家

組織是次活動的「佔中不代表我」成員鄧 數,讓「佔領者」聽聽港人的聲音,並支持 德成表示,活動本在維園公眾草坪舉行,原 先預計有約1,000人參加,但受天雨影響,活 動移到大涼亭,但仍有約400人參加。他對 不少市民即使冒雨也到場表達意見感到開 「香港綠色和諧大聯盟主席」伍忠榮則表 心,坦言「佔領」行動開展至今,令市民生 他對壹傳媒集團主席黎智英曾稱,「學生」示,他自己在旺角從事地產業多年,從未見」活大受影響,社會亦已聽到他們的訴求,期

> 他又表示,現場安排了約50名糾察,有足 會人士情緒過於高漲,亦會呼籲他們冷靜,

以理服人 引導「佔」終

■有市民高舉『偕中阻路』 人見人憎」標語。 劉國權 攝

約400名反「佔中」市民昨在維園舉行 晚會,要求結束「佔領」行動。其間有約

20名市民到台上發言,非常踴躍。有市民 指,不少參與「佔領」的年輕人是有理想 的,大家應多花時間糾正及引導他們正確 的理想。有市民則批評,「佔中三丑」欺

騙了學生出來對抗警隊,支持警方嚴正執

穆先生:不可能推翻人大決定

家應該用道理反駁「佔領」者訴求,說服

合香港基本法框架,因香港基本法已表明

須有提名委員會的存在。穆老師又指,香

港若無法治,必定要付上沉重代價,希望

他強調,學生要求推翻全國人大常委會

就香港政改問題所作的決定是不可能的,

因爲「人大是中國最高權力機關,會否因

爲你們數萬人、數千人,走出來霸佔香港

一條馬路,就可以推翻一個13億人的政府

穆老師不同意有關要求特首梁振英下台

普選。他又形容,「學民思潮」要求特區

政府重開政府總部東翼前地,有如台灣的

最高權力機構,不可能的」。

學生盡早撤離。

任教通識科的穆先生在晚會上表示,大

占中問路



劉國權 攝 ■穆先生



劉國權 攝 ■蔡同學



劉國權 攝 ■李小姐



的言論。倘梁振英下台,則需要再次重啓 「政改五步曲」,那麼2017年勢必不能有

「太陽花運動」般,是有人利用學生「佔 領」政府機關。 蔡同學:撤離只欠「下台階」 在教育學院就讀社會科學的蔡同學表

示,學校裡都有不少同學參與「佔領」, 自己今次走出來講話,是希望他們能夠盡 快回家。他認爲,不少參與「佔領」的年 輕人都是有理想的,並呼籲在場的反「佔中」市民,千萬不要把這群

年輕人視爲敵人。 他認爲,香港人應對這些年輕人有多點耐性、愛心,多花時間糾正 及引導他們的理想。自己曾到過旺角「佔領區」與學生對談,知道他

李小姐:警處理「佔領」很包容

們都清楚政治現實,但現時只是缺乏一個「下台階」去撤離。

市民李小姐認爲,現時警方處理「佔領」行動已十分包容,市民應 給予警方更大的支持。從新聞片段可見,9月28日當日,幾層警員被 大批示威者包圍,示威者又用雨傘作爲武器,警方才要施放催淚煙, 警方當目的行動並沒有錯。

她又批評,「佔中三丑」欺騙了學生出來對抗警隊,其後就回到大 學繼續教學。她呼籲在場的集會人士,下周組團到香港大學、中文大 學、理工大學,促請他們離開教席,別再教壞學生。

洪先生:作詩謝警「尊嚴不可辱」

曾在菲律賓擔任警察的洪先生表示,香港幾十年來的太平景況,有 賴香港警隊維持治安。外地的警隊處理騷亂時,很多時候都使用武力 清場,反觀香港是一個法治社會,連警方執法都有守則,表現克制。 眼見香港警方過去被示威者包圍、攻擊,他感到心痛。

他又特別爲早前有警方在金鐘龍和道被示威者包圍,最後沉着應對 場面創作詩句,以感謝和支持警方執法:「無怨信念,警察尊嚴不可 ■記者 鄭治祖、文森

香港文匯報訊(記者 文森)早前被捲入尖沙咀衝突事件的中醫師蘇明生,昨晚參加 了晚會,並擔任活動糾察。蘇明生表示,自己曾試過在2小時內接獲50個騷擾來電, 後來更接到恐嚇電話,威脅他不要外出參加活動,否則會遭遇「殺身之禍」,他隨即

蘇明生坦言,尖沙咀衝突事件發生後,連他在加拿大的親友也向他查詢情況,醫館 工作至今仍未可正常辦公,並重申自己事發當日只是想分開記者和衝擊者,當時也不 知道記者的身份,以為對方只是「黃絲帶」中人。他又指,多條新聞片段也沒有拍攝 到他有打人,而他數日後會進行認人手續



園舉行的反 除了有

市民上台發言、大合唱、 叫口號等環節外,還有向 大會向市民派發選民登記 表格,呼籲市民登記做選 民,要令支持「佔領」行 動的反對派議員「票債票

要「撐佔」議員 「票債票償」

在集會進行期間,大會 即場派發選民登記表格, 並呼籲集會人士下次選舉 時,用自己的力量,投票 趕走支持「佔領」行動的 議員。集會人士反應熱 烈,紛紛上前拿一份,十 分搶手。部分集會者更手 持選民登記表格,表示要 持選民登記表格,表示要 反對派議員「票債票 ■記者 鄭治祖